

# 21家企业入围“山东名牌”

## 截至目前,威海共有212个山东名牌产品

本报12月23日讯(记者李孟霏) 近日,山东质量强省及名牌战略推进工作领导小组办公室公布了2014年“山东名牌产品”和“山东省服务名牌”拟认定名单,全省入围产品总数178个,服务项目总数57个。

威海市16家企业的16个

产品入围,位居全省第四,5家企业的5个服务项目入围,位居全省第五,入围数占全省总数均为9%。至此,威海市已获山东名牌产品212个,山东省服务名牌55个。

2014年,名牌培育和创建工作重点是质监系统工作重点。一是广泛开展六西格玛管理、精

益管理等培训活动,推动企业建立健全质量管理体系,全年共培训企业管理人员1000余人;二是积极帮助企业事业单位制修订标准,培养标准化人才,引导其参加国家、省级标准的制修订工作,切实提高企事业单位的标准化意识和工作水平;三是深入企业开展节

能降耗工作,帮助企业建立计量(测量)管理体系,切实降低了企业生产成本和能耗指标;四是重视获奖后名牌企业的宣传工作,举办名牌争创经验交流会、参观质量教育社会实践基地等活动,切实提升了名牌产品的市场影响力和竞争力。

## 威海供电开展无脚本桌面推演

本报12月23日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 于学魁) 23日,威海供电公司以经区杨家滩汇鑫小区在雨雪冰冻的恶劣天气情况下突发小区停电事件为背景,组织开展了居民小区停电无脚本桌面推演活动。

本次演练采取无脚本桌面推演模式,旨在锻炼威海电网在突发特殊条件下的应急响应和组织协调能力,确保电网在冬季突发恶劣天气条件下的稳定运行和快速恢复负荷。威海电网调度指挥中心、营销配电抢修的工作人员共计72人参加了此次演习。

为确保本次演练贴近生产实际,演练模拟了杨家滩汇鑫小区在雨雪冰冻的恶劣天气情况下突发小区停电事件的处置流程。演练过程分为多个场景,涉及发起预警、应对社会舆论、生产现场、客户用电、物资调拨等各方面。

整个演练根据不断推进的各个预设场景,由导调人员对现场参演人员进行刁难式的逼问。各参演人员沉着应对,深入分析给出的场景信息,提出一个个行之有效的应对措施。

下一步,威海供电公司将对本次演练进行认真分析总结,确保应急服务工作切实有效开展。

## 中央财政油补 威海再获5亿元

本报12月23日讯(记者王震 通讯员 刘海靖) 从市财政局了解到,近日,省财政厅下拨2013年度中央财政油补清算资金5.67亿元。

连同前两次预拨资金,今年以来,我市共获得2013年度中央财政成品油价格补贴187596万元,专用于弥补林业、渔业与交通运输企业和经营者因油价调整而增加的成本。

补贴资金包括林业322万元、渔业和远洋渔业173114.107万元、城市公交5550万元、农村道路客运1966万元、岛际和农村水运客运5173万元、城市出租车1471万元。

全市14个林场苗圃、1437标台公交车所属企业、647辆农村客运经营者、5家岛际和农村水路客运企业、2351名出租车司机、142艘远洋渔船和国内12004艘渔船主受益。



## 沙包游戏

高区一小开发“玩转沙包”活动,组织学生、家长合作缝沙包、班级特色沙包游戏开发等,让孩子们在游戏中快乐成长。(滕明)

## 两船员酒后讨薪 打砸债主家被拘

本报12月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于长江) 朱某、孟某酒后找船东要工钱,讨薪不成,砸坏船东家的物品。22日,两人分别被行政拘留10天、5天。

朱某、孟某曾在船主赵某的渔船上做工,赵某欠两人的工钱。

19日中午,朱某、孟某酒后到赵家讨

工钱,争吵起来,朱某、孟某借酒劲砸毁赵家的碗盆、门窗。

五垒岛边防派出所民警传唤朱某、孟某,两人对酒后闹事并砸毁赵家财物供认不讳。

朱某、孟某滋事并损毁他人财物,分别被行政拘留10天、5天。

## 网上找工作被骗 三次汇出2000元

本报12月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 王女士网上应聘,未见“招聘单位负责人”便向对方交钱,先后三次被骗2000元。

王女士上网看到威海市区某酒店招聘。19日,王女士拨通应聘电话,一自称“杨先生”的人让她去面试。按对方所说,王女士来到这家酒店,“杨先生”在电话中让她在酒店休闲吧等待。可等了一会儿,“杨先生”始终未出现。

等了10多分钟,王女士再次拨通电

话,“杨先生”称她已通过面试,需交500元办理健康证、上岗证。

次日,王女士转账500元钱至对方账户。“杨先生”随后称证件已办好,要交2000元押金,王女士两次汇出1500元,随后就收到次日正式上班的通知。

21日中午,“杨先生”让王女士联系“肖先生”去上班。“肖先生”在电话中称要先交红包钱才能上班。王女士感觉不对,要求对方退钱未果,她这才发行被骗了。

## 圣诞狂欢哪里去?

### 九龙城里36小时不打烊

圣诞节脚步日益临近,全市各地都沉浸在浓浓的圣诞氛围中,随处可见大大小小的圣诞树,各色彩灯和圣诞老人形象,都在提醒着每一个市民,圣诞节就要来了。

作为经区“泛九龙湾商贸区”项目之一,由家家悦投资兴建的威海首家商业综合体,九龙城购物广场也对圣诞节做了精心的准备,力求给威海市民带来巨大实惠的同时,也带来一种全新的生活体验。此次九龙城购物广场圣诞活动可

谓精彩纷呈,首次36小时不打烊,圣诞狂欢·全年超低价,即将恢弘巨献!九龙城购物广场立志要打造出威海史上最大规模圣诞活动。

流行、体验、时尚新坐标九龙城购物广场将各种业态完美结合,百货、超市、餐饮娱乐、家电、酒店、公寓、影城、书店等应有尽有,集吃喝玩乐购于一体,兼顾时尚高端、休闲娱乐等多元化消费模式,全面颠覆威海市民的消费习惯和生活方式,可谓是当代“MALL时代”的创新与再升级。